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OEMA B
B1.

a.
11210
1938

2506

2934

B.
x=1
y=4
for i in range(10,2,-2):

X=X+i

y=2*x%5

print x,y,i

B2.
def merge( A, B) :
L=T]
# 660 01 0VO MoTEC £y0oVV GTOLYEIN
while Al=[]andB!=[]:
if A[0] <BJ0] :

A and (B or A or (B and
C) O

False True

False False

# Av 10 1o otoyyeio g A givan to pukpdTEPO
L.append( A.pop(0) ) # to petagépovue oto téA0C ¢ L

else :
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L.append( B.pop(0) ) # aA g petagpépovpe to TpdTo ototyeio g B oty L
return L + A + B # oto téhog tpocBétovpe ta otoryeio mov £xovv peivet

OEMAT
#T11
total_low = ©
total_high = ©
# 4
def check out(days, period):
if period in ['L', "LOW']:
if days <= 3:
check = 40 * days
elif days <= 7:
check = 30 * days
elif days > 7:
check = 25 * days
elif period in ['H', 'HIGH']:
if days <= 3:
check = 70 * days
elif days <= 7:
check = 55 * days
elif days > 7:
check = 50 * days
return check

#2,a
for i in range(500):
days = input('Awce nuépeg evoilkioong = ')
period = raw_input('Awce mepiodo evoikioong Low(L),High(H) = ")

while period.upper() not in ['L', 'H', "LOW', "HIGH']:
print 'Adbog mepiodog’
period = raw_input('Awce mepiobdo evoikiaong Low(L),High(H) = ")
#r2,B
period = period.upper()
check = check_out(days, period)
# 12,y
print 'Oa mAnpuwoete = ', check
# 113
if period in ['L", "LOW']:
total_low += check
else:
total_high += check
print "XapnAn mepiodog cuvolo = ", total_low
print "YUnAnQ nepiodog ouvolo = ", total_high

OEMA A
#A1
def search(a_list, n , x):
# H petapAnti pos eival apketh yia tnv avalrntnon
pos = -1
i=20
if n <= len(a_list):
while i <= n and pos == -1:
if a_list[i] == x:
pos = i
else:
i+=1
return pos
# A2
# H Python 6106€étel tov teAseoty in
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##naval_words = []

##for w in range(100):

## word = raw_input("Awoe pia vautiki A€En = ")

## while word in naval_words:

## print "H A€En auth umdpxel Swoe pila GAAN A€gn”

## word = raw_input("Awoe pila vavtiki A€En = ")

## naval_words.append(word)

# Xwpilg xprion tou teAeotn in

naval _words = []

word = raw_input("Awoe pila vavtikry A€En = ")

naval_words.append(word)

for w in range(100):
word = raw_input("Awoe pila vavtiky AgEn = ")
while search(naval_words, w, word) != -1:
print "H AéEn autn umdpxel dwoe pia AAAn A€EN"
word = raw_input("Awoce pia voavtikh AEEn = ")
naval_words.append(word)

# A3

words = []

word = raw_input("Awce pia AEEn text end yia télog = ")

while word != 'text end':
words.append(word)

word = raw_input("Awoe pta A€En text_end yila téAog

#A4
f = [] # Zuxvotnta epddviong
for nw in naval_words:
count = @
for word in words:
if nw == word:
count += 1
f.append(count)
wmin = len(words) + 1
count = 0
for i in range(len(f)):
if f[i] < wmin:
wmin = f[i]
count += 1
if count ==
print "Ae Bpébnke kapia vautiky A£En oto keipevo"
else:

print "O1 omaviotepeg vautikég AéEelg mou Bpébnkav eivar”

for i in range(len(f)):
if f[i] == wmin:
print naval_words[i],
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